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¿Qué hacemos antes y durante el evento como sector?
Acciones para Mitigación de la Afectación de la Población por Incendios Forestales01

1. El SERFOR trabaja en conjunto con autoridades y comunidades para proteger la fauna silvestre afectada por incendios 

forestales, brindando capacitación especializada en rescate y cuidado de animales, incluyendo entrega de kits de 

emergencia, indumentaria.

2. El Servicio Nacional Forestal y de Fauna Silvestre (SERFOR) del Ministerio de Desarrollo Agrario y Riego (MIDAGRI) en el 

marco del compromiso de resguardar el patrimonio forestal y sus ecosistemas, atiende y rescata, a nivel nacional, fauna 

silvestre afectada por los incendios forestales.



¿Qué hacemos antes y durante el evento como sector?
Acciones para Mitigación de la Afectación de la Población por Incendios Forestales01

3. Se ejecutaron 12 talleres liderados por autoridades forestales y de fauna silvestre, 

dirigidos a gobiernos regionales y locales, para sensibilizar y capacitar sobre prevención 

y respuesta ante incendios forestales.

4. Se brindó asistencia técnica a comunidades campesinas en el desarrollo de técnicas 

agropecuarias ante incendios en áreas de manejo de vicuñas, así como en prácticas 

agrícolas sostenibles que eviten la quema y reduzcan el riesgo de incendios.

5. Vigilancia del territorio nacional con tecnología satelital para detectar incendios y áreas 

afectadas en tiempo real.

6. Elaboración de mapas para intervenciones en restauración de ecosistemas, mapa de 

vegetación combustible en ecosistemas altoandinos, efectos de los incendios en las 

poblaciones de vicuñas para mejorar su conservación.



¿Qué hacemos después del evento como sector?
Atención a los damnificados a través de articulación interinstitucional02

En articulación con el Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social (MIDIS) que maneja programas 

sociales como Pensión 65, Juntos y dotación de alimentos, se promoverá la atención y asistencia 

económica para 3 000 agricultores afectados.



¿Qué hacemos para que no se repitan eventos como estos?
Afianzamiento hídrico03

Construcción de 1 000 reservorios de agua entre 

el 2025 y 2026 en las zonas afectadas que 

ascenderán a un monto de S/ 200 millones.

Afectación por cobertura vegetal

Fuente: Servicio Nacional Forestal y de Fauna Silvestre - SERFOR



¿Qué hacemos para que no se repitan eventos como estos?
Reforestación03

Meta país al 2026: 300 000 hectáreas reforestadas. 

Con intervención pública y privada se incrementará la superficie reforestada cada año. 

Actualmente, el SERFOR en su cartera de inversiones cuenta con 14 proyectos de inversión para la 

reforestación 263 400 hectáreas.



Gracias


